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nezapomeňte zadat kód do systému

kontakt na organizátory: 774 892 252

Pokud vás tíží dilema, jak začít s řešením této šifry, tak si uvědomte, že musíte celý tento text po-

řádně hezky slovo po slově přečíst a pak pochopit, kde se skrývá princip. Je nám jasné, že budete

mít tendence tajenku nějak vylámat a vydat se na nějakou z pražských kót nebo třeba jít k potoku či

jiné zajímavosti v okolí. Ale to už by bylo lepší rovnou hru vzdát a vyrazit třeba na pivo do nejbližšího

restauračního zařízení, neboť tohle vás opravdu nikam nedovede a vy tím akorát ztrácíte drahocenný

čas. Jenže vás bohužel nejspíš už teď nabádá do nekalých postupů nervozita živená s každým dalším

příchozím týmem, a tak upřeně zíráte do mapy a hledáte ulice, kde může být stanoviště. Někoho by taky

třeba mohlo napadnout, jestli neexistuje nějaká firma, co by šifru vyluštila za vás, ale jednak u ní nejspíš

nepochodíte a jednak by to bylo skutečně nečestné a nesportovní. Nicméně pokud se chcete mermo-

mocí úplně zničit a totálně ztrapnit, můžete se vydat kolem továren na výrobu mikročipů pro umělé

inteligence až tam, kde se zpracovává kořenová a košťálová zelenina. Jo, tyhlety snahy o sprosté obe-

jití autorského řešení můžou být pěkně fatální, a tak bychom vám opravdu chtěli doporučit, abyste se

nechovali jako prevíti a prostě se vyvarovali porušování pravidel hry. My si však myslíme a plně věříme

tomu, že vás brzy napadne ta správná myšlenka, která povede k jednoznačnému řešení, a vy se tak

nebudete muset uchylovat k nějakému sprostému haluzení. Snad se nám sem nevloudil žádný trojan,

poněvadž až budete konečně poctivě luštit, pečlivě číst tento text a hledat nějaké vodítko, tak vás může

jakákoli nechtěná souvislost zavést do pekel. Členové našeho týmu výjimečně pečlivých testerů by ale

každou chybu v této šifře určitě odhalili, když na ni zkoušeli všechny možné triky – třeba dámu, rodinné

vztahy zvířátek, počty korálků a další. Teď už se ale opravdu musíte pustit do luštění tohohle zajíma-

vého textu, jelikož určitě sami moc dobře tušíte, že jakákoli prodleva v luštění vás na Bedně může přijít

pěkně draho. Takže koukejte dojíst svačinky od maminky, dejte všechny palice dohromady, pořádně se

tady nad tím zamyslete, poposedněte si na vedení nebo aspoň na židli a už koukejte mazat na další

stanoviště.
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